



## **В Городищенском районе вынесен обвинительный приговор на основании вердикта присяжных заседателей**



В Городищенском районе вынесен первый в Пензенской области обвинительный приговор по делу, рассмотренному районным судом с участием коллегии присяжных заседателей, в отношении 25-летнего жителя города Сурска по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 26 июля 2018 года житель Сурска 1994 года рождения (потерпевший) отмечал свой день рождения в кругу своих родственников и знакомых. В ночь с 26 на 27 июля, когда гости начали расходиться, один из родственников (супруг сестры) попросил именинника пройти с ним до дома, чтобы переодеться. По дороге между мужчинами возник конфликт из-за того, что именинник пожелал продолжить вечер в компании местных девушек. Конфликт перерос в драку.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

Находясь во дворе своего дома, злоумышленник схватил самодельный нож. Мужчины переместились в сени дома, где осужденный нанес ножом не менее двух ударов в область груди, и не менее пяти ударов в общей сложности - по рукам и ноге потерпевшего. После причинения ранений он пытался остановить кровотечение и оказать помощь родственнику. Осознав, что потерпевший скончался, он сначала попытался нанести себе ножом порезы на руке, после чего покинул место происшествия. Через некоторое время осужденный вернулся к дому, где был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что мужчина скончался от колото-резаного ранения груди с повреждением легкого. Прибывшие по вызову работники скорой медицинской помощи констатировали смерть потерпевшего.

Мужчина 1993 года рождения был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. По решению суда он был заключен под стражу.

По окончании рассмотрения дела коллегия из шести присяжных заседателей вынесла вердикт о виновности подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ. На основании обвинительного вердикта суд вынес приговор, назначив жителю Сурска наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Решение суда не вступило в законную силу.

## Изображения



04 декабря 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1278037>